



ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
PRIMĂRIA COMUNEI FELNAC

Tel/fax: 0257-411101
0257-411202

Adresa: loc. Felnac, str. III, nr.330
e-mail: primariafelnac@yahoo.com

ANUNȚ 2

În etapa 2 de documentare și elaborare a studiilor de fundamentare

Primarul comunei Felnac anunță

publicul, autoritățile interesate și proprietarii terenurilor beneficiari ai P.U.Z.-urilor avizate și aprobate legal, beneficiari ai P.U.Z.-urilor în elaborare, proprietari ai terenurilor reglementate urbanistic prin P.U.G. aprobat prin H.C.L. Felnac nr. 163 din 2006 și prelungit prin H.C.L. Felnac nr. 64 din 28.09.2017 și pentru P.U.Z.-uri care nu au fost inițiate până în prezent precum și proprietari ai altor terenuri care sunt interesați de actualizarea P.U.G.-ului.

Prezentarea obiectivelor P.U.G.-ului:

- introducerea în intravilanul localității Felnac a amplasamentului viitoarei stații de epurare, stație parte componentă a proiectului "Înființare rețea de canalizare și stație de epurare în Comuna Felnac, Județul Arad";
- ridicarea interdicției temporare de construire în U.T.R. 4, zonă de locuințe situată în nord-vestul localității Felnac, fără a mai fi necesară întocmirea unei documentații P.U.Z.;

În data de 30.10.2018, ora 10:00 la sediul Primăriei Comunei Felnac se organizează o întâlnire cu publicul interesat de actualizarea P.U.G.-ului,

Persoanele responsabile cu informarea și consultarea publicului sunt: Avramov Liubomir și Popovici Gabriel, Felnac nr. 330, județul Arad, tel. 0257411101 / 0726746293, e-mail primariafelnac@yahoo.com,

Cei interesați în dezvoltarea urbană și durabilă a localităților vor trimite propuneri, cereri și opțiuni la sediul Primăriei Comunei Felnac sau la elaboratorul/proiectantul P.U.G.-ului arhitect Șerban Elvira, în termen de maximum 25 zile de la data prezentului anunț.

Răspunsul la cererile, opțiunile și propunerile transmise se vor posta pe site-ul primăriei și se vor afișa la sediul acesteia în termen de maximum 35 zile de la data prezentului anunț.

PRIMAR
MALIȚA IOAN



Prezentul anunț:

- Se afișează la sediul propriu al Primăriei Comunei Felnac, din Felnac, nr. 330;
- Se postează pe site-ul Primăriei Comunei Felnac, cu vizibilitate imediată;
- Se poate publica și în presă;